

THE RACING TRANSMISSION KIT CNC RACING - DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - TK001

THE RACING TRANSMISSION KIT CNC RACING - DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - TK001



Marque : CNC RACING Référence : TK001

Points de fidélité offerts: 13

Prix : A partir de 925.30€

Critères associés :

PANIGALE: 2012 DUCATI 1199 PANIGALE, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2012 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2013 DUCATI 1199 PANIGALE S TRICOLORE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE, 2014 DUCATI 1199 PANIGALE S, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE, 2017 DUCATI 1299 PANIGALE, 2017 DUCATI PANIGALE 1299 ANNIVERSARIO

THE RACING TRANSMISSION KIT CNC RACING - DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - TK001
THE RACING TRANSMISSION KIT CNC RACING - DUCATI PANIGALE 1199 - 1299 - TK001

La dimension d'origine pour les motos de la liste d'affectation est 15x39 en 525 pour une longueur de chaine de 104. Choisissez le kit que vous souhaitez et vous recevrez automatiquement la bonne longueur de chaine.

Le kit comprend:

Un porte couronne rapide CNC RACING

Un Pignon SITTA 15

Une couronne rapide Ergal CNC RACING

2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 Une chaine RK Ultra renfrocé

Une attache à riveter RK

Un écrou de roue arrière CNC RACING

Un écrou central de couronne CNC RACING

Une entretoise de roue arrière CNC RACING

Un kit d'écrou de flasque de couronne CNC RACING

Un kit d'écrou de couronne rapide CNC RACING

Finition et qualité exemplaire!

Pièces disponibles séparément



2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.9.1.0

Lien vers la fiche du produit